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директора комунального закладу  

«Ліцей нових технологій навчання» Кропивницької міської ради»  
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З огляду на виникнення нових 

викликів для системи освіти 

України в умовах воєнного стану 

протягом 2022-2023 н.р. діяльність 

закладу спрямовувалася на 

дотримання вимог законодавства 

України в частині забезпечення 

Державних гарантій у сфері освіти, 

забезпечення прав кожної дитини 

на освіту. 

  Управлінська діяльність здійснювалась відповідно до розробленої 

Стратегії розвитку закладу, в якій чітко окреслено місію закладу -  становлення 

творчої особистості, яка володіє навичками та компетентностями, що 

затребувані в кожній сфері інтелектуальної діяльності, яка готова навчатися 

протягом усього життя, вибирати й оновлювати професійний шлях самостійно. 

Ми завершили  2022-2023 н.р., складний, тривожний, воєнний, який 

приніс нам усім чимало викликів, незручностей. Разом з тим, він був 

ефективним і результативним. 

Завдяки підтримки з боку батьківської громади, у приміщеннях підвалу 

були відремонтовані приміщення, закуплені меблі, кулери для питної води, 

пластикові ємності для зберігання продуктів на випадок тривалого перебування 

в укритті, прокладені нові еклектичні мережі та встановлені нові світильники. 

Проведено комунікації зв’язку – встановлено wi-fi-роутер та телефон. Також 

поновлено систему активної вентиляції приміщень та санвузол.  

Протягом року від органів місцевого самоврядування отримували ємності 

з питною водою, баки для зберігання технічної води, продукти харчування, що 

мають довгий термін придатності. Від дитячої організації ООН – UNIСEF 

отримали аптечку, масляні електоркалорифери та електричний бойлер для 

підігріву проточної води. 

Все це створило умови для 

отримання дозволів від 

компетентних органів на 

здійснення освітнього процесу у 

звичайному очному форматі. 

У своїй діяльності протягом 

звітного періоду я, як директор 

закладу, керувалася посадовими 

обов’язками, Конституцією 

України, законами України «Про 



освіту», «Про загальну середню освіту», «Про забезпечення функціонування 

української мови як державної», Положенням про загальноосвітній навчальний 

заклад, Статутом ліцею та чинними нормативно-правовими документами в 

галузі освіти у цілому та загальної середньої освіти зокрема. Звісно, з 

урахуванням нормативних актів, які приймаються у період воєнного стану. 

 Цілий рік частина педагогів закладу працювала в умовах оновлення 

освітнього процесу у рамках концепції «Нової Української Школи», адже ми 

набрали два класи п’ятикласників, з якими працювати необхідно інакше, ніж у 

попередні десятиліття… І з цим викликом освітяни впоралися, хоча до 

негараздів війни та пандемії додалися ще й відсутність паперових традиційних 

підручників для учнів 5-х класів.  

Однією з видатних цьогорічних 

подій в історії закладу стало 

розширення території. У нас, вперше за 

25 років, з’явилася нова аудиторія. Це 

кабінет №309 на третьому поверсі 

ліцею природничих наук. Батьки і тут 

долучилися до косметичного ремонту 

приміщення, встановлення затемнення, 

проведення комунікацій та проекційного обладнання. Щойно туди було 

встановлено нові меблі 

Ще одна непересічна подія у цьому навчальному році – зміна назви 

нашого навчального закладу – від січня 2023 року ми маємо нову назву – 

комунальний заклад «Ліцей нових технологій навчання» Кропивницької міської 

ради».  

Протягом 2022-2023 н.р. робота педагогічного колективу була спрямована 

на реалізацію основних завдань, затверджених на серпневій педагогічній раді: 

1. Забезпечити підвищення якості навчання під час освітнього процесу 

шляхом створення оптимальних умов для творчого розвитку особистості 

кожного учня. 

2. Вчителям-предметникам забезпечити підвищення якості навчання під час 

освітнього процесу шляхом: 

 формування високої навчальної мотивації та потреби в освіті, 

самоосвіті, самореалізації учнів; 

 впровадження нових і дієвих форм роботи з обдарованими, 

талановитими і здібними учнями; 

 підвищення якості підготовки учнів до зовнішнього незалежного 

оцінювання та державної підсумкової атестації; 

 системного використання ефективних педагогічних технологій; 

 організації та проведення ефективного контролю та самоконтролю 

результатів навчальної діяльності; 

 створення умов для формування успішних, конкурентоздатних, 

професійно зорієнтованих випускників. 



3. Спрямувати науково-методичну 

роботу на реалізацію основних 

положень Концепції «Нової 

Української Школи», методологічну 

переорієнтацію навчально-виховного 

процесу на забезпечення потреб 

особистості в самовизначенні й 

самоствердженні в умовах переходу 

на новий зміст освіти. 

4. Посилити відповідальність 

кожного вчителя за підготовку й результативність участі школярів в 

предметних олімпіадах, творчих конкурсах різних рівнів і напрямків. 

На цих загальних зборах ми керуємося Положенням про порядок 

звітування директора закладу перед трудовим колективом, представниками 

громадськості, самоврядуванням ліцею НТН.  

Стратегія розвитку ліцею НТН на 2019-2024 рр. спрямована на реалізацію 

Конституції України, Національної доктрини розвитку освіти, Концепції 

національного виховання, Освітнього напрямку Державної програми «Освіта. 

Україна ХХІ століття». Концепція враховує потреби сучасного українського 

суспільства, умови його інтеграції в Європейське та світове співтовариство, 

соціальне замовлення в період оновлення. 

Комунальний заклад «Ліцей нових технологій навчання» Кропивницької 

міської ради»  (далі – ліцей) забезпечує набуття учнями знань за програмами 

базової та повної загальної середньої освіти, досягнення ними визначених 

стандартами освіти результатів навчання, а також сприяє розвитку здібностей і 

талантів, вихованню свідомого громадянина України.  

Педагогічний колектив ліцею прагне створити умови для розвитку 

кожного учня, дати йому можливість для самовираження й самовизначення, 

забезпечити науково-теоретичну, практичну та загальнокультурну підготовку. 

Для цього необхідний постійний розвиток закладу освіти, поповнення його 

матеріально-технічних і навчальних ресурсів, розширення території 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників, а також об'єднання та 

духовне зростання учнів, батьків і педагогів, що в сукупності створює 

сприятливий для дитини освітній соціально-культурний простір. 

Основна школа дає базову середню освіту, що є фундаментом 

загальноосвітньої підготовки дітей, готує їх до вибору форм подальшого 

навчання, профільного навчання за напрямом «Інформаційно-технологічний».  

 

1. Загальна інформація про ліцей 

 Комунальний заклад «Ліцей нових технологій навчання» Кропивницької 

міської ради»  є комунальною власністю Кропивницької міської ради. 

Юридична адреса закладу – 25030, місто Кропивницький, вулиця Віктора 

Френчка, б.1. 

Мова навчання та виховання в ліцеї – українська. 

Проєктна потужність закладу – 300 учнів. 

Інформацію про кількість учнів та класів у закладі на кінець 2022-2023 

навчального року  можна дізнатися з таблиці: 



Ліцей НТН 

Усього 

у навчальному 

закладі 

Початкова  

школа 

Основна  

школа 

Старша  

школа 

 

1–4 класи 5–8 класи 9–11 (12) класи 

1–11 (12)  

класи 
К-сть 

класів 

К-сть 

учнів 

К-сть 

класів 

К-сть 

учнів 

К-сть 

класів 

К-сть 

учнів 

0 0 6 135 3 94 

0 6 3 Усього класів:  9 

0 197 94 
Усього учнів: 

291 

0 32,83 31,33 

Середня 

наповнюваність: 

32 

 

Інформація про рух учнів протягом навчального року: 
 

Класи 5 6 7 8 9 Усього 10 11 12 Усього 

Р
а
зо

м
 

Кількість класів на 

паралелі 
2 1 1 2 1 7 1 1 - 2 9 

Кількість учнів 

на початок нового 

навчального року 
58 33 35 67 34 203 32 28 - 63 287 

Прибуло учнів 3 1 - 1 2 7  1 1 - 2 9 

Вибуло учнів -   -  1 1 2  3   - -  3 5  

Кількість учнів 

на кінець 

навчального року 
61 34 35 67 35 232 30 29 - 59 291 

 

2022-2023 навчальний рік розпочався 1 вересня 2022 року і закінчився 31 

травня 2023 року. 

І семестр розпочався 1 вересня 2022 року і тривав до 24 грудня 2022 року.  

Зимові канікули тривали з 26 грудня 2022 по 22 січня 2023 року. 

ІІ семестр розпочався 23 січня 2023 року.  

Весняні канікули тривали з 29 березня  по 02 квітня 2023 року. 

Заклад працював щоденно, крім суботи, неділі та святкових днів, з 7.30 до 

17.15. 

Вхід учнів до закладу  розпочинався з 7.45. Заняття для учнів 5-11 класів 

розпочиналися о 08.00. 



Усі класи навчалися у першу зміну. Індивідуальні заняття та консультації, 

гуртки проводилися згідно з затвердженими графіками. Графіки роботи їдальні, 

медпункту, бібліотеки  затверджувалися директором закладу  до 01.09.2022 р. 

Батьківські збори, зібрання учнів проводилися лише за умови погодження 

графіків перебування з адміністрацією. 

У вихідні та святкові дні допуску до приміщення закладу немає, за 

винятком проведення невідкладних робіт, заходів за погодженням з 

адміністрацією ліцею  та  згідно з графіками чи наказами. 

Тривалість уроків, згідно з Санітарним регламентом, складала у 5-11-х  

класах – 45 хвилин.  

  Розклад дзвінків у ліцеї: 

1. 08.00 – 08.45 

2. 08.55 – 09.40 

3. 09.50 – 10.35 

4. 10.45 – 11.30 

5. 11.40 – 12.25 

6. 12.35 – 13.20 

7. 13.30 – 14.15 

Перерва між уроками - 10 хвилин. 

 

2. Матеріально-технічна база ліцею 

Будівля ліцею прийнята в експлуатацію 1989 року.  

Будівля закладу двоповерхова, побудована у 1989 році, проєктна 

потужність розрахована на 300 учнів.  Загальна площа всіх приміщень - 1950 

м2. Площа приміщень, задіяних для проведення навчальних занять - 1650 м2. 

Державний акт на право постійного користування землею в наявності 

(серія ЯЯ № 155218, виданий 10.05.2014 р.). 

Технічний стан приміщень добрий. 

Класні кімнати світлі, просторі. Усі 

навчальні кабінети оснащені необхідними 

меблями, мають потрібне обладнання згідно 

з Типовими переліками обладнання 

навчальних кабінетів. Навчальні кабінети і 

класні кімнати естетично та змістовно 

оформлені. Приміщення ліцею відповідають 

вимогам Санітарного регламенту. 

На території закладу відсутні колючі 

дерева, кущі, рослини з отруйними 

властивостями.  Територія закладу благоустроєна та огороджена. Конструкції 

покрівлі забезпечують організацію зливостоку з них та виключають можливість 

потрапляння води на край покрівлі.   

 

3. Кадрове забезпечення 

   У 2022-2023 навчальному році штатними працівниками заклад було 

забезпечено на 100%, не зважаючи на виїзд педагогів за межи країни внаслідок 

повномасштабної агресії РФ проти України. Розстановка педагогів 

здійснюється відповідно до фахової освіти педагогічних працівників. При 



підборі нових кадрів (навіть обслуговуючого персоналу) враховується фахова 

підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. 

На жаль, сьогодення диктує все нові й нові вимоги до вчителя, тому доречним 

зараз є вміння працювати у різних програмах та на різних платформах, зокрема 

для дистанційної освіти. У цьому навчальному році педагоги та учні 

використовували системи: Padlet, Zoom-конференції, Classtime,  Google Apps for 

Education, Kahoot, використовували для зв’язку з учнями можливості додатку 

Viber, WhatsApp, Skype та інші. 

  Прийшов той час, коли вчитель, який не володіє навичками роботи на 

комп’ютері та не використовує їх у своїй діяльності, не відповідає освітнім 

вимогам та не зможе ефективно забезпечувати освітній процес для учнів.  

 

Дані про кількісний склад працівників: 
 

Усього педагогічних працівників 23 

З них:  

 учителів 22 

 практичних психологів 1 

 педагогів-організаторів 0 

 керівників гуртків 1 

Усього обслуговуючого персоналу 13 

Усього працівників 36 

З них працює за сумісництвом - 

 

 

Дані про якісний склад педагогічного колективу: 

 

 

 

Освітньо-

кваліфікаційний 

рівень 

Кваліфікаційні категорії та педагогічні звання 
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Кількість 

педагогічних 

працівників 
- - - 2 - - 4 17 7 6 - - - 

 

https://www.classtime.com/uk/
https://support.google.com/a/answer/139019?hl=ru
https://support.google.com/a/answer/139019?hl=ru


 

Дані про вік членів педагогічного колективу: 

 Вік вчителів 

до 30 років 31–40 років 41–50 років 51–55 років 
Більше 

60 років 

Кількість 

вчителів 
1 5 5 6 4 

 

Дані про педагогічний стаж вчителів: 

 
Педагогічний стаж вчителів 

до 3 років від 3 до 10 років від 10  до 20 років 20 років і вище 

Кількість 

педагогічних 

працівників 
1 1 8 7 

 

У березні 2023 року було проведено атестацію педагогічних працівників 

ліцею. Маємо такі результати серед вчителів:  

Висоцька В.М. – відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню 

«вчитель-методист»,  

Косенко Н.І. – відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії»,  

Томак І.І. - відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню 

«старший учитель»,  

Козка В.В. - відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший 

вчитель».  

Вихователі атестувались таким чином:  

Боса О.В. - присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії», Козка В.В. - присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії», Томак І.І. - присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії», Туз Т.А. - присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої 

категорії». 

 

4. Навчально-виховна робота у ліцеї 

Рівень професійної компетентності педагога — це його знання, вміння, 

особистий досвід. Бути компетентним означає бути здатним мобілізувати в 

певній ситуації отримані знання й досвід. Професійну компетентність потрібно 

постійно розвивати й удосконалювати. Поняття професійної компетентності 

педагога виражає єдність його теоретичної та практичної готовності 

здійснювати педагогічну діяльність і характеризує його професіоналізм. 

Педагогічний професіоналізм, педагогічна компетентність  розглядаються в 

контексті безперервної педагогічної освіти й педагогічної діяльності, вимог до 



педагога і його підготовки. Успішність та ефективність будь-якої діяльності 

залежить насамперед від правильно поставлених завдань. 

Методичний кабінет закладу є 

центром методичної допомоги 

педагогічним працівникам та поширення 

серед батьків психолого-педагогічних 

знань щодо забезпечення цілісного 

розвитку дитини, її фізичних, 

інтелектуальних і творчих здібностей 

шляхом виховання, навчання, 

соціалізації та формування необхідних 

життєвих навичок. 

Мета методичної роботи — надавати методичну допомогу педагогічним 

працівникам щодо їх професійного розвитку, підвищення кваліфікації, 

професійної компетентності. 

Завдання діяльності методичної служби ліцею: 

 створення рефлексивно-інноваційного середовища, організація системи 

роботи, спрямованої на удосконалення професійної майстерності, 

психолого-педагогічної культури педагогічних працівників, підвищення 

їх кваліфікації, активізацію творчого потенціалу та збагачення досвіду; 

 виявлення перспективного педагогічного досвіду в колективі закладу і за 

його межами, сприяння його вивченню, узагальненню, впровадженню та 

розповсюдженню шляхом висвітлення у засобах масової інформації, 

організації та участі у виставках, презентаціях, роботі методичних 

об’єднань, шкіл перспективного педагогічного досвіду тощо; 

 сприяння участі колективу закладу в інноваційній освітній діяльності 

різних рівнів за пропозицією органів управління освітою чи з власної 

ініціативи відповідно до наказу про проведення експерименту або 

реалізації інноваційного освітнього (науково-педагогічного, науково-

психологічного, психолого-педагогічного) проєкту. 

 Згідно зі Стратегією розвитку закладу, основними завданнями IIІ 

(формувального) етапу (2021-2023 н.р.) визначено: впровадження 

інноваційної моделі ліцею; впровадження навчально-методичного 

забезпечення інноваційної моделі. 

 Протягом даного періоду   було розроблено і впроваджено навчальне 

забезпечення інноваційної моделі ліцею нових технологій навчання. 

Педагоги розв’язали складне завдання,  крім знань інноваційних методик 

з фахового предмета, оволоділи новими технологіями комунікативної 

взаємодії  з учасниками освітнього процесу. Використання комп’ютера на 

уроках передбачає знання вчителем принципів його роботи і 

можливостей при викладанні основ наук, він стає носієм  нового 

педагогічного мислення.  

 До основних видів комп’ютерно-навчальних програм належать: 

електронний навчальний посібник у віртуальному вигляді, комп’ютер-

ний підручник тестів, програмно-методичний комплекс, що створює 

можливість самостійно засвоїти навчальний курс або розділ, 

відеопідручники, відеоенциклопедії, відеоконсультації, відеохрестоматії, 



що містять інформацію, довідники не тільки текстові, а матеріал у 

захопливій формі, що сприяє міцному засвоєнню знань.  

 Отже, сучасні педагогічні програмні засоби навчання мають 

багатопланові та різноманітні можливості, а це, в свою чергу, розширює 

кругозір і просторову уяву, розвиває творчі здібності учасників 

освітнього процесу.  

 Телекомунікаційна система, що створена у навчальному закладі – це 

творча, ігрова діяльність, організована на основі  шкільного телебачення. 

Телекомунікації дають змогу не тільки передавати   знання, а й навчають 

здобувати їх самостійно.  

 Учнівське телебачення – розвиває дослідницьку, пошукову діяльність 

учня, використання навчально-пізнавальних прийомів, сприяє розвитку 

критичного мислення, лаконічності, логіки у вираженні поглядів.  

 Створено методичні рекомендації з 

використанням за предметами 

шкільного курсу навчання 

електронних педагогічних засобів  

«Інновації в навчальному закладі». 

До інтерактивних послуг належать 

месенджери (Viber, WhatsApp), 

електронна пошта, електронні 

платформи відеоконференцій, наприклад Zoom, Google Meet. 

 Важливу роль в начальному закладі мають такі інформаційні ресурси: 

мережі, дистанційне  навчання, інтерактивні олімпіади, вікторини, веб-

квести, телекомунікаційні проекти, телеконференції, консультаційні 

віртуальні центри для школярів, батьків, педагогів. Сьогодні учень може 

контактувати зі своїм педагогом, одержувати від нього завдання і поради 

завдяки дистанційному навчанню, це дає можливість інтерактивної 

взаємодії між викладачем і учнем у діалоговому режимі, необхідність 

проходження віртуального лабораторного практикуму.  

Протягом звітного періоду педагогічним колективом розроблено 

систему впровадження інформаційних технологій в освітній процес. Дана 

система включає такі рівні:  

 життєзабезпечення та фізичний захист (система телефонного зв'язку, 

озвучування, контролю доступу, точного часу, відеоспостереження і 

охоронна сигналізація);  

 інформаційно-комунікативний (доступ до мережі Інтернет, електронна 

бібліотека, конференц-системи, інформаційні табло і панелі, шкільний 

телерадіоцентр, редакційно-видавничий центр, цифрова відеоінформація, 

шкільний дослідницький портал, веб-сайт закладу та класів і системні 

комунікації);  

 освітній (освітнє програмне середовище, програмне забезпечення, 

колекції віртуальних лабораторних робіт, електронні підручники та 

енциклопедії, програмно-технологічні середовища, дослідницькі 

програми і програми обробки даних);  

 управління навчальним процесом (підсистема розподілу навчальних 

приміщень, облік навантаження вчителів, складання розкладу занять, 



контроль освітнього процесу (електронний журнал), автоматизоване 

робоче місце директора закладу, робоче місце заступника директора, 

робоче місце вчителя);  

 програмно-апаратні та традиційні засоби навчання (програмно-технічні 

засоби дистанційного навчання, інтегровані програмно-технічні 

лабораторні, мобільні мультимедійні, інтерактивні апаратно-програмні 

комплекси, аналогові і цифрові лінгафонні системи, традиційні технічні 

засоби навчання). 

Розширення інформаційного освітнього простору ліцею здійснюється у 

два етапи: розробка й впровадження програм дистанційного навчання, 

створення та апробація електронних підручників, посібників, відеоматеріалів 

(каталог відеотеки, який налічує близько 4000 хронікальних, документальних, 

художніх фільмів, навчальних та науково-популярних програм, відкритих 

уроків, позакласних заходів, концертів, поїздок, авторських відеофільмів з 

предметів). 

Впровадження дистанційних послуг в освітній процес дозволяє 

сформувати освітньо-розвивальне середовище, в якому досить широке коло 

обдарованих здобувачів освіти мають можливість брати участь у науковій 

роботі на майданчиках провідних наукових центрів і університетів. 

Ліцей має доступ до мережі Інтернет,  встановлено 5 роутерів, є електронну 

пошту, підключена до Всеукраїнської мережі «Моя школа», метою якої є 

створення єдиної мережі для всіх учасників освітнього простору, сайт дозволяє 

швидко і одночасно інформувати про поточні зміни, надаючи такі функції: 

розклад уроків, електронний журнал, щоденник, шкільний сайт, шкільна 

медіатека. 

Науково-методичне супроводження Стратегії розвитку закладу 

відбувається за умов створення навчально-методичного, управлінського, 

діагностичного забезпечення.  

Протягом 2022-2023н.р. педагогами ліцею продовжено роботу зі 

створення системи профільного навчання. Профільна підготовка здійснюється  

у старшій школі за інформаційно-технологічним профілем.  

Впровадження інновацій в освітній процес обумовило необхідність 

створення нової системи управління освітнім закладом. Вона базується на 

засадах сучасного менеджменту, який потребує високого професіоналізму та 

різнобічних знань (соціально-адекватного менеджменту, кадрового 

менеджменту, освітньої, педагогічної та дидактичної інноватики, інноваційного 

менеджменту, методичного менеджменту).  

Що стосується безпосередньо освітнього процесу, то комп’ютеризація та 

інформатизація закладу на сьогодні задовольняє потреби освітнього процесу. У 

ліцеї функціонує два комп’ютерні класи, є мультимедійне обладнання, всі 

кабінети ліцею підключено до Всесвітньої мережі Інтернет. 

Враховуючи специфіку освітніх запитів соціуму, Стратегії розвитку 

закладу, педагогічний колектив закладу працює над проблемою створення 

цілісного інноваційного освітнього середовища на основі ідей інтегрованого 

навчання, активного залучення STEM-підходу, який забезпечує формування 

мислячої, духовно здорової, творчої особистості, яка продуктивно вирішує 

проблеми сучасності. 



Учителі закладу йдуть у ногу з життям. Широко впроваджуються в 

практику інноваційні технології, суть яких полягає в тому, що навчання 

відбувається шляхом взаємодії всіх, хто навчається. З кожним роком нові 

інформаційні технології на уроках впроваджують все більше і більше педагогів 

закладу. Використовуються в освітньому процесі також проєктно-рефлексивні, 

модульні технології, технології продуктивного навчання. 

  Вчителі протягом року брали участь у науково-методичних конференціях, 

семінарах-практикумах та конкурсах різних рівнів, тренінгах, вебінарах, 

зокрема на платформі «На урок». 

Ліцей нових технологій навчання працює за інформаційно-технологічним 

профілем. 

  У 2022-2023 н.р. було проведено 350 методичних та навчально-виховних 

заходи. З них: 

  засідань методичних об'єднань – 12; 

  засідань семінарів-практикумів – 17; 

  занять Школи молодого вчителя – 1; 

  засідань творчих груп – 8 (разом з роботою між засіданнями); 

 індивідуальних та групових консультацій – 213; 

 нарад при заступнику директора ліцею  – 12; 

 засідань методичних об'єднань з вчителями-методистами – 3; 

 засідань семінарів-практикумів для керівників шкільних ЦМО – 2; 

 нарад при директорові – 19; 

 проведено виховних заходів (бесід, круглих столів, інтелектуальних 

ігор «Правове казино», «Ключі від форту «Безпека», «МатШоу»,  «Що? Де? 

Коли?», КВК, брейн - рингів, диспутів, дискусій, вечорів відпочинку) – 24; 

 відкритих уроків – 21; 

 батьківських зборів – 18. 

Дитяча редакція шкільної телекомпанії «ОКО» підготувала до ефіру та 

розмістило на Ютуб-каналі 20 відеофільмів про навчання та дозвілля учнів 

ЛНТН у 2022-2023 н.р.: 

Протягом року учасники освітнього процесу долучалися до таких акцій: 

 Збір речей для внутрішньо переміщених осіб; 

 збір коштів для облаштування кімнат – купівля та доставка шаф, ліжок, 

придбання постільної білизни для гуртожитку, який облаштовувалася 

для переселенців зі сходу України. Було придбано та передано 16 

комплектів постільної білизни; 

 збір коштів для придбання для 

захисників України: дрона, 

тепловізора, потужної зарядної 

батареї; 

 збір коштів та матеріалів для 

виготовлення «окопних свічок» 

в рамках акції «Зігріваємо 

теплом сердець». Виготовлено 

300 таких свічок та направлено 

на передову лінію оборони нашої країни; 



 написання листів та виготовлення оберегів «Янгол-охоронець» для 

захисників України; 

 долучилися до збору коштів на один трьох електрогенераторів, які були 

передані на потреби ЗСУ; 

 виготовлення випічки для формування 

продовольчих посилок, які передавалися до 

підрозділів, направлених з Кропивницького; 

 привернення уваги світової спільноти до 

боротьби українського народу за 

незалежність – творчі роботи учнів закладу 

беруть участь у виставках та Міжнародних 

аукціонах, збір від яких направляється на 

потреби ЗСУ. Один з великих аукціонів 

відбувся у Пекіні, виставки пройшли у 

м.Лодзь, Польща, м.Канберра, Австралія. 

 учасники освітнього процесу Ліцею, за ініціативи учнівського 

самоврядування, підготували святкові пакунки до Великодня та 

передали їх воїнам ЗСУ, які тимчасово перебували в нашому місті та 

лікували отримані поранення. 

 у день самоврядування, 27 квітня 2023 року, у закладі було проведено 

ярмарок домашньої випічки, увесь дохід від якого, а саме – 11484 грн, 

було передано для придбання маскувальних сіток та ремонту 

автомобілю для бійців однієї з частин, сформованих у нашому місті. 

 у жовтні 2022 року лідери учнівського самоврядування Настенко 

Данило, Янушева Анна та Чижикова Катерина взяли участь у проекті 

Upshift. Цю інноваційну молодіжну програму в Кіровоградській області 

реалізує громадська організація «Слов'янський культурний центр 

«Задзеркалля» у партнерстві з 

Дитячим фонду ООН (ЮНІСЕФ) в 

рамках програми «Розвиток та 

підтримка молоді Кіровоградської 

області в умовах воєнного стану через 

молодіжні ініціативи та Upshift». У 

тренінгах, які тривали  чотири дні, 

брали участь 10 команд, до яких 

входили юнаки та юначки віком від 14 до 24 років. Вони розробляли 

проєкти, які, на їх думку, змінять життя їх громади на краще.  Наші 

лідери самоврядування перемогли з проектом доукомплектування 

спортивної зали ліцею новим обладнанням для занять фізкультурою та 

спортом. Зокрема на кошти проекту було придбано два якісні тенісні 

столи, набори для гри у настільний теніс, килимки для занять 

шейпінгом, настільні командні ігри, Для учнів закладу професіонали 

спортсмени проводили тренування з настільного тенісу, пілатесу, 

стретчингу та щейпінгу. 

 в останній день занять, 31 травня, у день свята Останнього дзвоника, за 

ініціативи міського парламенту дітей, відбулася акція «Дрони замість 

квітів». Під час свята учні та батьки пожертвували 27700 грн. Ці кошти 



були переведені на рахунок громадської організації «Об’єднані у центі 

України». 

Результативність участі у предметних олімпіадах: 

ІІ (міський) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 

2022-2023 н.р. 

 
№ 

п/п 
Учень Клас 

І  

місце 

ІІ  

місце 

ІІІ 

місце 
Вчитель 

Українська мова та література 

1 Александрова Діана 10  ІІ  Висоцька В.М. 

2 Попович Максим 8   ІІІ Висоцька В.М. 

Основи правознавства 

3 Зелененька Софія 9  ІІ  Ліфер О.А. 

Англійська мова 

4 Грєшніков Матвій 9 І   Косенко Н.І. 

5 Комін Іван 10  ІІ  Зіноватна-Краснова Я.І. 

6 Кривохижа Максим 8-2  ІІ  Зіноватна-Краснова Я.І. 

7 Коваль Іван 11  ІІ  Косенко Н.І. 

Географія 

8 Хлань Артур 10 І   Козка В.В. 

Фізика 

9 Луньова Ксенія 8-2   ІІІ Буров О.М. 

Математика 

10 Лукашів Арсеній 7  ІІ  Соломка В.М. 

11 Луньова Ксенія 8-2  ІІ  Шверненко І.Є. 

12 Черниш Анастасія 6   ІІІ Шверненко І.Є. 

13 Вовкотруб Артем 6   ІІІ Шверненко І.Є. 

Інформатика 

14 Холін Іван 9 І   Фролова Н.М. 

15 Бабіков Кирило  10 І   Фролова Н.М. 

16 Яцентюк Олексій 11   ІІІ Туз П.С. 

Історія 

17 Луньова Ксенія 8-2  ІІ  Краснова Л.С. 

18 Мальована Поліна 10  ІІ  Краснова Л.С. 

19 Коваль Іван 11  ІІ  Краснова Л.С. 

Біологія 

20 Товмазов Андрій 8-2 І   Самофалова І.В. 

21 Савельєва Валерія 9   ІІІ Самофалова І.В. 

Хімія 

22 Смірнов Станіслав 8-1  ІІ  Баланенко В.В. 

23 Алдошин Максим 10  ІІ  Баланенко В.В. 

 

ІІІ (обласний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 

2022-2023 н.р. 

Учень Клас Предмет 
Зайняте 

місце 
Вчитель 

Хлань Артур 10 Географія І Козка В.В. 

Холін Іван 9 Інформатика ІІ Фролова Н.М. 

Грєшніков Матвій 9 Англійська мова ІІ Косенко Н.І. 

Товмазов Андрій  8 Біологія ІІІ Самофалова І.В. 



ІV етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2022-2023 

н.р. 

 
Географія 

Хлань Артур 10 ІІІ Козка В.В. 

 

 

Маємо здобутки й у Малій академії наук України: 

 Янушева Анна, учениця 10 класу, стала переможцем ІІ (обласного) етапу 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів МАН України у секції «Соціологія». 

 

І у цьому навчальному році учні 9 та 11 класів, згідно з наказом МОН 

України, були звільнені від проходження ДПА. 

За результатами 2022-2023 н.р. серед 35 учнів 9-го класу 6 отримають 

свідоцтво про здобуття базової середньої освіти з відзнакою, а серед 29 

випускників 11 класу 8 учнів будуть нагороджені золотою медаллю. 

Загалом,  кожен 3-й випускник нашого навчального закладу, починаючи з 

1998 року, отримав медаль за «За високі досягнення у навчанні». 

Основна задача, яка стоїть сьогодні перед освітянами, полягає не стільки 

в передачі знань, скільки в тому, щоб навчити учнів здобувати ці знання 

самостійно. Щоб зацікавити учнів, стимулювати їх до самостійного отримання 

знань, протягом навчального року проводилась активна робота з організації 

участі школярів у різноманітних інтелектуальних Міжнародних та 

Всеукраїнських конкурсах, фестивалях та конференціях. 

Наш ліцей — це навчальний 

заклад, що виконує замовлення 

суспільства щодо виховання 

конкурентоспроможної особистості 

в умовах ринкової економіки. Ця 

людина має вміти орієнтуватися в 

системі найрізноманітніших 

суперечностей і має бути здатною 

планувати стратегію власного 

життя в руслі національних і 

загальноєвропейських цінностей.  

За результатами НМТ-2022, 

саме наш заклад посів І місце у рейтингу в Кіровоградській області. 

Педагогічний колектив будує школу розвитку та вдосконалення, 

повноцінного освітнього простору, рівних можливостей у навчанні й вихованні 

учнів із максимальним урахуванням їхніх природних особливостей та 

обдарувань, що врешті допоможе випускникам стати успішними в житті, 

здатними до інтеграції в європейське співтовариство. 

В навчальній роботі залишаються певні недоліки, тому для їх усунення 

необхідно здійснювати такі заходи: 



 активізувати роботу вчителів-

предметників з підготовки учнів до 

участі у відбіркових турах 

предметних олімпіад; 

 урізноманітнювати форми роботи 

предметних гуртків з метою 

зацікавленості учнів до предметів; 

 проводити більш активну науково-

дослідницьку роботу, залучати 

більше учнів до роботи у МАН 

України; 

 залучати до позакласної та 

позаурочної роботи дітей, які 

мають високий  рівень знань з 

метою розвитку їх інтелектуальних можливостей. 

 

5.  Виховна та позакласна робота 

Виховна робота у 2022-2023 навчальному році була  організована 

відповідно до річного плану роботи закладу та чинних нормативно-правових 

документів, що регламентують організацію виховної діяльності в 

загальноосвітніх закладах України. 

До епідеміологічних  складнощів в нашій країні з 24 лютого 2022 року 

додалися ще й такі, які пов’язані з військовими діями  - нападом військ РФ на 

Україну та їх щоденними наслідками – повними або частковими блекаутами 

міст та цілих регіонів України, віяловими відключеннями світла, які припадали 

на години освітнього процесу, та на 

вечірні години - не давали можливості 

учням якісно виконувати домашні 

завдання, раптові зникнення сигналів у 

мережі Інтернет, відсутність води. Але 

ми швидко адаптувалися до нових 

реалій, за допомоги батьків та 

меценатів отримали генератор, що дало 

можливість перебувати в укритті з 

одночасним відключенням електроенергії, - в освітленому приміщенні, 

продовжувати проводити уроки, бесіди, виховні години, позакласні заходи. 

Виховна робота у закладі у 2022-2023 була спрямована на вирішення 

таких завдань: 

 Забезпечення сприятливих умов для самореалізації особистості 

відповідно до її інтересів та соціальних вимог. 

 Підвищення соціального статусу виховання в системі освіти закладу, 

зміцнення й розвиток виховних функцій закладу. 



 Забезпечення взаємодії закладу з усіма 

соціальними інститутами, дотичними до 

виховання дітей та учнівської молоді, 

розширення складу суб’єктів виховання, 

посилення координації їхніх зусиль. 

 Посилення ролі сім’ї у вихованні дітей, 

зміцнення її взаємодії з закладом. 

 Розвиток учнівського самоврядування в 

закладі, використання нових форм 

реалізації виховного потенціалу дитячого 

та молодіжного руху. 

 Оптимізація змісту і форм виховного 

процесу. 

 Збереження та покращення фізичного, психічного та соціального здоров’я 

особистості. 

 Попередження та локалізація негативних впливів факторів соціального 

середовища на особистість. 

 Формування досвіду гуманістичних відносин на основі засвоєння та 

реалізації в повсякденному житті етичних норм і гуманної моралі. 

 Психологізація як здатність враховувати в комплексі всі зовнішні й 

внутрішні впливи на дитину й одночасно творити духовно-творче 

розвивальне середовище, нейтралізуючи негативні з них та посилюючи 

позитивні. 

  Залучення дітей до розв’язання суспільно значущих й особистісних 

життєвих проблем, формування досвіду громадянської поведінки. 

  Розвиток творчого потенціалу всіх суб’єктів освітнього процесу. 

  Життєтворчість як здатність забезпечити дитині можливість облаштувати 

власне життя, творити колективні та міжособистісні взаємини. 

 Педагогічна культура вчителів і вихователів, невід’ємними складовими 

якої є людяність, інтелігентність, толерантність, розуміння, здатність до 

взаємодії. 

  Педагогічний захист і підтримка 

дітей у розв’язанні їхніх 

життєвих проблем та в 

індивідуальному саморозвитку, 

забезпечення їхньої особистісної 

недоторканності та безпеки. 

 Самореалізація людини в 

особистісній, професійній та 

соціальній сферах її життєдіяльності. 

У ліцеї успішно функціонує система виховної роботи «Сім Скрижалей», 

яка має напрямки: 

 «Я - громадянин», координатор – вихователь Томак І.І.; 

 «Поважаю чуже Я як своє», координатор – вихователь Томак І.І.; 

 «Я – творча особистість», координатор – вихователь Туз Т.А.; 

 «Я – частка природи», координатор – класний керівник Кожухар І.А.; 



 «Я + родинне МИ», координатор – вихователь Боса О.В.; 

 «Я хочу, можу та буду!», 
координатор – вихователь 

Козка В.В.; 

 «Я через моє Я», 

координатор – класний 

керівник Баланенко В.В. 

Вихователі та класні 

керівники закладу кожного року 

продовжують розбудову свого 

вектору системи виховної роботи. 

Дуже активно працювало учнівське самоврядування. У закладі діє 

«Учнівський парламент», у який входять 6 міністерств: освіти, інформації, 

правопорядку, культури, фінансів, спорту та Червоного Хреста. 

У 2022-2023 н.р. учні закладу взяли участь у 6 фестивалях та конкурсах, 

 учасники цих змагань здобули 15 дипломів переможців та отримали 18 

сертифікатів учасників.  

Працює та поповнюється 

сторінка  ліцею у соціальній 

мережі Instagram. 

Членами учнівського 

самоврядування систематично 

перевіряється санітарний стан у 

класах, проводиться моніторинг 

поведінки учнів на перервах. 

Згідно з планом, двічі за 

семестр, проводилися рейди 

«Запізнення», результати яких обговорювались у класних колективах та 

висвітлювалися на веб-сайтах ліцею, у друкованих органах самоврядування. 

Багаторічна співпраця з Кіровоградською дитячою філармонією – 

запорука багатопланового музично-естетичного виховання школярів. Учнів 

нашого закладу із задоволенням запрошують на концертні програми до зали 

обласної філармонії. У цьому навчальному році учні та педагоги відвідали 7 

концертних програм. 

Наш заклад освіти формує свою діяльність на ґрунті національної 

культури і національних традицій, які за 

змістом і формами роботи відповідають 

національно-культурним потребам 

України, її становленню і розвитку як 

суверенної держави, захисту від 

незаконних посягань на її цілісність. 

     Національно-патріотичне виховання є 

складовою загального виховного 

процесу учнів школи, головною метою 

якого є набуття молодими громадянами 

соціального досвіду, готовності до 



виконання громадянських і конституційних обов'язків, успадкування духовних 

надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин, 

формування особистісних рис громадянина Української держави.  

У 2022-2023 н.р. учні закладу взяли участь у фестивалях та конкурсах: 

 12 Міжнародному фестивалі творчості молоді «Фолькові інспірації» у 

м.Лодзь, Польща у вересні 2022 року.  Призові місця: 

 у номінації «Малюнок» посіли: Казимірко Аліна, учениця 6 класу, І 

місце та Довженко Поліна, учениця 7 класу, І місце.  

 у номінації «Театр» - посіла ІІ місце спільна робота випускників 2022 

року - інсценізація твору Івана Карпенко-Карого «Сто тисяч». 

 ХХІІ Міжнародному конкурсі-фестивалі дитячої журналістики «Прес-весна 

на Дніпрових схилах».  

 у номінації «Радіоробота» І місце посіла конкурсна робота учениці 9 

класу Савельєвої Валерії. Керівник проекту –  Лебідь М.В. 

 XІХ Міжрегіональному фото-, кінофестивалі «Осінні барви Буковини - 

2022» (дистанційно). Призові місця посіли: 

 у номінації «Експериментальне фото», Свердлов Іван, учень 8-2 

класу,  І місце за роботу «Зустріч світанку під водою»; 

 у номінації «Фото - натюрморт», Лебідь Іван, учень 5-1 класу, ІІ 

місце за роботу «Гармонія». 

 у номінації «Фото - пейзаж», Лебідь Іван, учень 5-1 класу, ІІІ місце 

за роботу «Величні гори України». 

 у номінації «Документальний 

фільм», Свердлов Іван, учень 8-2 

класу, І місце за документальний 

фільм «Осіннє полювання». 

 Обласному етапі Всеукраїнського конкурсу 

юних фотоаматорів «Моя Україно!». 

Призові місця: 

 Чижикова Катерина, учениця 11 

класу, - ІІ місце. 

 Лебідь Іван, учень 5-1 класу, - ІІІ місце. 

 Обласному фестивалі науки та робототехніки «RoboTerraю Україна. 

Вистоїмо. Переможемо. Відбудуємо!». 5 учасників з ліцею НТН отримали 

дипломи лауреатів. 

 Обласному етапі Міжнародного конкурсу дитячої листівки. ІІ місце посіла 

робота Почтар Крістіни, учениці 10 класу. 

В цілому виховна робота у нашому навчальному закладі здійснюється на 

високому рівні. Однак є можливості для її удосконалення. Для цього потрібно: 

 активніше здійснювати пошук і цілеспрямований вияв обдарованості у 

дітей; 

 продовжувати удосконалювати проведення заходів щодо зменшення 

ризику дитячого травматизму; 

 систематично проводити бесіди на правову тематику з учнями та 

батьками, регулярно залучати учнів до роботи комітетів органів 

самоврядування, аналізувати мікроклімат у класних колективах. 



 

6. Правовиховна робота 

Правове виховання в ліцеї – 

це система підготовчих та 

профілактичних дій педагогів, 

спрямованих на запобігання 

формуванню в учнів негативних 

звичок, рис характеру, проявів 

асоціальної поведінки підлітків та 

організацію належного догляду за діяльністю школярів. Завдання правового 

виховання: забезпечення в учнів високих моральних рис, які є головним 

чинником вибору способів поведінки; забезпечення подолання окремими 

учнями шкідливих звичок і навичок, що сформувалися внаслідок помилок і 

недоліків виховання. 

Ріст ефективності правового виховання відбувався завдяки: 

 стимулюванню здорового способу життя і позитивної соціальної 

орієнтації учнів; 

 використанню активних форм і методів виховного впливу на учнів 

(діалогів, аутотренінгів, дискусій, акцій); 

 використанню досягнень педагогічної та психологічної науки; 

 здійсненню виховання на засадах гуманізму, демократизму, 

доброзичливості, партнерських взаємин. 

У навчальному закладі з учнями організовано такі форми правового 

навчання і виховання: 

 уроки основ правознавства та громадянської освіти; 

 батьківські лекторії; 

 місячник морально-правового виховання з трьома тематичними тижнями; 

 тематичні відеопрограми та класні години; 

 анкетування; 

 лекції, бесіди на правову тематику; 

 олімпіади та конкурси з правознавства; 

 міський  та обласний конкурс знавців Конституції України; 

 зустрічі з представниками ювенальної превенції; 

 засідання в інтелектуальному клубі «Правове казино»; 

 індивідуальні бесіди з важковиховуваними учнями; 

 відвідування сімей, які опинилися у складній ситуації. 

Заклад одним з перших налагодив 

зв’язок з новим підрозділом 

правоохоронних органів – шкільними 

офіцерами поліції. Учні  7 та 9 класів 

зустрілись у травні  2023 р. зі старшим 

інспектором сектору ювенальної превенції 

Кропивницького регіонального управління 

поліції, майором поліції Завгородною Ж.В. 

Вона прочитала учнями лекції: 

«Адміністративна та кримінальна 

відповідальність неповнолітніх». «Булінг. Причини та наслідки» 



   Практичним психологом закладу регулярно і ефективно проводяться 

корекційно-розвивальні заняття з учнями, що потрапили у складні життєві 

умови. За рахунок постійної профілактичної роботи, плідної роботи Ради 

профілактики, співпраці з органами внутрішніх справ на обліку у секторі 

ювенальної превенції Кропивницького регіонального управління поліції учні 

ліцею не стоять. 

 

7. Соціальний захист 

Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у ліцеї, 

проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року та 

на початок  2023  року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. На 

даний час це закрита інформація. 

    

8. Фінансово-господарська діяльність 

Фінансово-господарська діяльність КЗ «Ліцей нових технологій 

навчання» Кропивницької міської ради» за 2022-2023 навчальний рік. 

 

1. Заробітна плата 

Міський бюджет 2461518,96 

Субвенція 4909535,81 

2. Харчування 

Місцевий бюджет 38810,3 

Платні послуги 23167,45 

 

Я, як директор, педагоги, учні, намагаємося робити все для того, щоб наш 

заклад і надалі посідав перші сходинки на освітянському просторі 

Кіровоградщини.  

Висловлюю щиру подяку батьківській громаді, управлінським 

структурам, меценатам за допомогу!  

 

Сподіваюсь на подальшу співпрацю в роботі! 

 

Наближаємо Перемогу! 

 

Слава Україні! 

 

Героям Слава! 

 
 

 


